
پرسپولیس در حالی فردا برای بازی با مس رفسنجان عازم این شهر 

خواهد شد که اوستون اورونوف و امید عالیشاه را به دلیل مصدومیت 

در اختیار ندارد، اما ایوب العملود مشکلی برای همراهی سرخپوشان در 

این بازی نخواهد داشت. ایوب برای اینکه با خاطره‌ای خوب پرسپولیس 

را ترک کند این روز‌ها خیلی با انگیزه و پرتلاش در تمرینات حضور 

پیدا می‌کند. البته این فقط ایوب نیست که در این هفته باانگیزه‌تر شده 

است بلکه نفراتی مثل مسعود ریگی، سعید صادقی، یاسین سلمانی، 

گئورگی گولسیانی، عیسی آل‌کثیر و... که صحبت از قرار گرفتن نام‌شان 

در لیست مازاد پرسپولیس است تلاش می‌کنند با عملکردی بهتر در 

هفته‌های پایانی لیگ بتوانند به اصطلاح مشتری‌های خوبی در بازار 

نقل و انتقالات برای خود دست و پا کنند. اما اینکه کدام یک از آن‌ها 

شانس قرار گرفتن در ترکیب اصلی مدنظر کارتال را داشته باشند باید 

منتظر نشست و دید. 

  کارتال اعتبارش را در خطر می‌بیند
اسماعیل کارتال با وجود نتایج خوبی که فصل گذشته با فنرباغچه 

کسب کرد اما در نهایت قراردادش تمدید نشد و هواداران این تیم به 

دنبال مربی به مراتب بزرگ‌تری برای تیم محبوب‌شان بودند که در آخر 

مدیران فنرباغچه به سراغ ژوزه مورینیو رفتند. بعد از این اتفاق کارتال 

منتظر بود تا از تیم‌های خوب ترکیه‌ای پیشنهاد کار داشته باشد اما چند 

ماهی بیکار ماند تا پیشنهاد پرسپولیس رسید. او بعد از تحقیقات لازم 

در مورد این تیم با انگیزه بالا علاقه‌مند به پذیرفتن هدایت این تیم 

شد و حضور او در فوتبال ایران بازتاب زیادی در ترکیه و علی‌الخصوص 

بین هواداران فنرباغچه داشت. کارتال به این امید به پرسپولیس آمد که 

بتواند با این تیم قهرمان لیگ شود و در لیگ نخبگان هم جزء تیم‌های 

صعود‌کننده باشد. در واقع هدف باشگاه پرسپولیس از استخدام کارتال 

همین موضوع بود و به این خاطر هم دستمزد خیلی خوبی به سرمربی 

ترک دادند. دستمزدی که حسابی در رسانه‌های ترک هم بازتاب داشت 

و برای آن‌ها عجیب بود که پرسپولیس حاضر شده قراردادی بالای 2 

 دور 
ً
میلیون دلار با کارتال ببندد. اما نتایج پرسپولیس با کارتال کاملا

از انتظار بود و سرخپوشان با این مربی گران‌قیمت در سه جام ناکام 

ماندند. کارتال اگرچه در مصاحبه‌های خود ایراد کار را در کیفیت پایین 

برخی از بازیکنان تیمش و مسائل اینچنینی دید اما عدم موفقیت او در 

این فصل برای این مربی در کشورش گران تمام شده است. مربیان 

ترکیه‌ای پرسپولیس خیلی خوب فهمیده‌اند که نتایج ضعیف 

این تیم با آن‌ها اعتبارشان را زیر سؤال برده و اگر این روند 

ادامه پیدا کند چه بسا دیگر در ترکیه به سختی به آن‌ها تیم 

کید داشته که  دهند. در این زمینه با خبر شدیم که کارتال تأ

تیمش باید در سه بازی آینده برنده از میدان خارج شود تا 

بیشتر از این اعتبارش را در ترکیه از دست ندهد. جدا 

از این مسئله او همه تلاشش این است که یک تیم 

عالی را برای فصل بعد روانه مسابقات کند با 

این انگیزه که بتواند اعتبار از دست رفته‌اش را 

بازیابد و این شانس را داشته باشد که دوباره 

در فنرباغچه یا تیم بزرگ ترکیه‌ای دیگری 

سرمربی شود. به خاطر همین موضوع 

نیز کارتال در جذب بازیکنان مدنظرش 

و اجرای دقیق برنامه‌های به هیچ عنوان 

قصد کوتاه آمدن ندارد و اعتبارش بیشتر 

از همه چیز برایش مهم است. 

  کارتال نگران نیست
باشگاه پرسپولیس از معدود فصل‌هایی است که برای حفظ بازیکنان مدنظر 

کادرفنی در تیمش چندان مشکل خاصی ندارد. در فصل گذشته شاید این 

طور بود و برخی از بازیکنان هم از چند هفته مانده به اتمام فصل 

صحبت از پیشنهادهای رنگین تیم‌های داخلی و خارجی 

می‌کردند اما این بار قضیه فرق می‌کند. در این مورد 

با خبر شدیم که کارتال هنوز تکلیف بازیکنانی 

که باید در تیمش بمانند را مشخص نکرده تا 

حدی که رضا درویش نمی‌داند با کدام‌یک از 

بازیکنان باید تمدید قرارداد کند. واقعیت امر 

این است که کارتال اعلام کرده تیمش فوق 

ستاره ندارد که بخواهد نگران رفتن آن‌ها 

باشد و هر بازیکنی تمایلی برای ماندن 

نداشت می‌تواند راهی تیم دیگری شود. 

در این میان شاید تنها بازیکنی که برای 

تمدید قرارداد با پرسپولیس کمی ناز 

دارد و صحبت از پیشنهادهای خوب 

تیم‌های دیگر هم کرده محمدحسین 

کنعانی‌زادگان باشد که کارتال با جدایی 

احتمالی او هم هیچ مشکلی ندارد. 

  ماجرای پرسپولیسی شدن بیفوما 
در فضای مجازی

دوشنبه‌شب کانال زیرزمینی و افراد رسانه‌ای نزدیک به باشگاه پرسپولیس 

در اقدامی خودجوش و البته هماهنگ مدعی شدند که این باشگاه با تیوی 

بیفوما قرارداد رسمی امضا کرده است. مشابه این اتفاق یکشنبه‌شب هم 

رخ داد و آن زمان اعلام شد دو بازیکن با پرسپولیس رسما امضا کردند. 

در این زمینه و وقتی از خود بیفوما و ایجنتش سؤال کردیم هر دو هر گونه 

توافق با باشگاه پرسپولیس را رد کرده و تأکید داشتند قراردادی هم بین آن‌ها 

امضا نشده است. البته هر دو یک پاسخ مشترک داشتند و اینکه کارتال 

و دستیارانش در تماس با خود بیفوما پیگیر انتقالش به جمع سرخپوشان 

 سه هفته پیش اعلام 
ً
بوده و هستند. در این مورد »فرهیختگان« تقریبا

کرد که بیفوما با خود کارتال برای پیوستن به جمع سرخپوشان به توافق 

رسیده و در این میان باشگاه پرسپولیس باید برای پرداخت رضایت‌نامه 

این بازیکن به باشگاه استقلال خوزستان به توافق برسد که این کار هنوز 

انجام نشده است. ناگفته نماند باشگاه‌های فولاد، گل‌گهر و استقلال 

نیز به شدت دنبال جذب بیفوما و توافق با باشگاه استقلال خوزستان و 

ایجنت این بازیکن هستند. به هر شکل در این زمینه تا زمانی که بیفوما 

قرارداد رسمی باشگاهی امضا نکرده نمی‌توان او را بازیکن تیمی دانست. 

  پرسپولیس بی‌سروصدا به دنبال نیازمند
اگرچه رضا درویش در مصاحبه تلویزیونی هفته پیش خود مدعی شد که 

برای فصل بعد با الکسیس گندوز ادامه خواهند داد چرا‌که او دو سال دیگر 

قرارداد دارد، اما با این حال باخبر شدیم که پرسپولیس به دنبال فروش 

بی‌سروصدای گندوز است و قبل از آن می‌خواهد با پیام نیازمند به توافق 

نهایی برسد. در این زمینه حمید استیلی به دنبال نهایی کردن انتقال نیازمند 

به جمع سرخپوشان است اما خیلی مراقب است که این اتفاق بی‌سروصدا 

رخ دهد. از طرفی نیازمند همه تمرکزش را روی بازی‌های باقی‌مانده سپاهان 

قرار داده و می‌خواهد با خاطره خوش این تیم را ترک کند. اسماعیل کارتال 

که اعتقاد دارد نباید سهمیه خارجی‌شان را با جذب گلر خارجی بسوزانند، 

نیازمند را بهترین جانشین برای گندوز می‌داند. ناگفته نماند قرارداد گندوز 

برای فصل آینده نزدیک به یک میلیون دلار خواهد بود و با این رقم جذب 

نیازمند برای پرسپولیس چندان سخت نیست. در این میان باشگاه سپاهان 

هم همه تلاشش را برای تمدید قرارداد نیازمند انجام خواهد داد، اما گویا 

او به امید ثابت بازی کردن در جام‌جهانی قصد آمدن به پرسپولیس را دارد.

 در فضای مجازی خرید می‌کند 
ً
پرسپولیس فعلا

نیازمند؛ خیلی دور خیلی نزدیک
بیفوما منتظر اقدام قرمز‌ها
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 سرخپوشان هنوز 
به صعود به لیگ قهرمانان 2 امیدوارند

ملوان، پرسپولیس را آسیایی می‌کند؟ 
پرسپولیس خیلی امیدوار بود که سپاهان با قهرمانی دوباره 

در جام حذفی شرایطی را به‌وجود آورد که تیم سوم لیگ برتر 

راهی رقابت‌های لیگ قهرمانان 2 آسیا شود اما با حذف 

طلایی‌پوشان از این رقابت‌ها امید‌های کارتال و تیمش بسیار 

کمرنگ شد. شاید در حال حاضر خیلی‌ها فکر کنند فقط 

پرسپولیس در صورت دومی در لیگ می‌تواند راهی مرحله 

پلی‌آف لیگ الیت شود که این امر هم در صورتی رخ خواهد 

داد که سپاهان در سه بازی آینده خود 5 امتیاز از دست بدهد. 

اما در این مورد شنیدیم اگر ملوان بتواند قهرمان جام حذفی 

شود آن وقت پرسپولیس این شانس را خواهد داشت که راهی 

رقابت‌های آسیایی شود. از این جهت که ملوانی‌ها فصل پیش 

حتی نتوانستند مجوز ملی را از کمیته بدوی بگیرند چه برسد 

به اینکه بخواهند مجوز حرفه‌ای را از کنفدراسیون فوتبال آسیا 

بگیرند. برای فصل جاری هم شاید ملوانی‌ها بتوانند مجوز 

ملی را از کمیته بدوی بگیرند اما کارشان برای گرفتن مجوز 

حرفه‌ای بسیار سخت است. تا الان هنوز مشخص نشده که 

چند تیم ایرانی می‌توانند مجوز حرفه‌ای بگیرند. فصل پیش 

فقط 7 تیم موفق به گرفتن مجوز حرفه‌ای شدند که پرسپولیس، 

استقلال، سپاهان، تراکتور، گل‌گهر، فولاد و آلومینیوم از این 

دسته از تیم‌های لیگ برتری بودند و برای این فصل به زودی 

کمیته بدوی نام تیم‌های دارای صدور مجوز حرفه‌ای و البته 

مجوز ملی را اعلام خواهد کرد. به هر شکل اگر ملوان در 

کسب مجوز حرفه‌ای ناکام بماند که احتمالش زیاد است، در 

صورت قهرمانی این تیم در جام حذفی آن وقت تیم سوم لیگ 

راهی لیگ قهرمانان 2 خواهد شد. البته اگر در بین تیم‌های 

حاضر در مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی تیم صنعت نفت آبادان 

هم قهرمان شود، این تیم هم به‌طور قطع مجوز حرفه‌ای برای 

حضور در بازی‌های آسیایی را نخواهد داشت و این سهمیه به 

تیم سوم لیگ خواهد رسید. 

اصفهانی‌ها به‌دنبال هزینۀ کمتر

دو گزینهٔ ذوب‌آهن برای جانشینی ربیعی
باشگاه ذوب آهن به دلیل بودجه کمی در فصل نقل و انتقالات 

و طول فصل نتوانسته انتظارات محمد ربیعی را برآورده سازد و 

این مسئله باعث شده این مربی بار‌ها خواهان جدایی ازاین تیم 

شود. در همین راستا او در پایان قراردادش با ذوبی‌ها تمایلی برای 

ادامه کار در این تیم ندارد و ترجیح می‌دهد راهی باشگاهی شود 

که مدیرانش جاه طلب بوده و به دنبال رتبه‌های بالای جدول 

باشند. اما باشگاه ذوب برخلاف همشهری خود سیاست خودش 

را در تیم داری مشخص کرده و به دنبال این است با کمترین 

هزینه به دنبال بازی دادن به جوانان باشد. راهی که چند تیم 

لیگ برتری از جمله آلومینیوم اراک و شمس آذر در پیش‌گرفتند. 

از این رو مدیران ذوب آهن برای جانشینی ربیعی روی دو مربی 

نظر مثبت دارند. مجتبی حسینی گزینه اول آنهاست که بعید 

است باشگاه آلومینیوم به او اجازه جدایی دهد. گزینه دیگر 

ذوبی‌ها مهدی رجب‌زاده است. رجب‌زاده سابقه سال‌ها بازی در 

ذوب را در کارنامه فوتبالی خود دارد و چند باری زمزمه حضور او 

در ذوب به گوش رسیده است. مدیران این باشگاه همچنین روی 

قاسم حدادی فر هم به عنوان دستیار اول سرمربی جدید‌شان 

نظر مثبت دارند. 

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۱۰ اردیبهشت 1404 

شماره  439۹

پرسپولیس جزء معدود تیم‌هایی است که نفر نخست نیمکتش را برای حضور 

موفق در دوره آینده لیگ می‌شناسد و اگر اتفاق خاص و غیرقابل‌پیش‌بینی 

رقم نخورد اسماعیل کارتال هدایت قرمز‌ها را در فصل آتی برعهده خواهد 

 بعد از سلسله ناکامی‌های اخیر امیدوارند با 
ً
داشت. هواداران این تیم قطعا

دست‌فرمان سرمربی ۶۳ساله خود اشتباهات نقل‌وانتقالاتی فصل اخیر را 

انجام ندهند تا فصل بهتری را پیش رو داشته باشند. 

 پیش‌ازاین با نظر کارتال در نقل‌وانتقالات زمستانی سردار دورسون به 

پرسپولیس پیوست که شاید نتوانست انقلابی بزرگ در نوک پیکان هجومی 

قرمز‌ها انجام دهد؛ ولی به‌هیچ‌وجه خرید ناکارآمد و بی‌کیفیتی نبود. 

همچنین سرمربی اهل کشور ترکیه در فصول گذشته نظارت و تأثیر زیادی 

روی خرید‌های باشگاه‌های فنرباغچه، ریزه اسپور، آنکارا گوچو، قونیه 

اسپور و چند تیم دیگر داشته و بر اساس بررسی این موارد می‌شود گفت 

نکات مثبت غیرقابل‌انکاری در تاریخچه خرید‌های کارتال دیده می‌شود و 

پرسپولیسی‌ها می‌توانند با اطمینان به وی و با تعامل کادر فنی و مدیریت و 

با اعتماد به واسطه‌های کاربلد مشکلات فنی تیمشان را حل کنند و در فصل 

جاری اتفاقات خوبی را رقم بزنند. 

  نمره قبولی به خرید کارتال در پرسپولیس
مدیران پرسپولیس به دلیل طولانی‌شدن روند انتخاب جانشین شایسته 

برای کارلوس گاریدو فرجه طلایی را در نقل‌وانتقالات زمستانی از دست 

دادند و تنها موفق شدند سردار دورسون را با نظر کارتال به جمع قرمز‌ها 

اضافه کنند. مهاجم ۳۳ساله متولد هامبورگ در 12 دیداری که برای 

پرسپولیس در تورنمنت‌های مختلف رفته اثبات کرده از اکثر خرید‌های 

خارجی رضا درویش کیفیت بهتری دارد؛ اما مثل مهاجم‌های غیرایرانی 

تراکتور یعنی تومیسلاو اشترکالی و دوماگوی دروژدک یک‌مهره زهردار 

شش‌دانگ نیست. 

 دورسون در فصل جاری دروازه تیم‌های گل‌گهر، چادرملو، ملوان و 

شمس‌آذر را گشوده تا آمارش جذاب‌تر از امثال شیرزاد تمیروف، شیخ 

دیاباته، نبیل باهویی، لئاندرو پریرا و لوکاس ژائو باشد؛ اما مهاجم 

سابق فنرباغچه و دارمشتات در دیدار‌های حیثیتی و بسیار حساس مقابل 

استقلال و سپاهان و رقابت‌های لیگ نخبگان در نقش مهاجمی کارساز 

و گره‌گشا ظاهر نشد. البته برای قضاوت عادلانه در مورد کیفیت فنی 

مهاجم بلندبالا باید منتظر جذب وینگر‌ها و هافبک‌های خلاق توسط 

مدیران پرسپولیس باشیم تا موقعیت‌سازی از سوی بازیکنان قرمزپوش 

به وضعیت قابل‌قبول نزدیک شود. 

  خرید‌های جذاب و موفق، ناکام در طلسم‌شکنی
کارتال پیش از قبول هدایت پرسپولیس آخرین تیمی که رتق‌وفتق امور فنی‌اش 

را برعهده داشت باشگاه فنرباغچه بود. زرد و لاجوردی‌پوشان برای غلبه بر 

قدرت گالاتاسرای و پایان‌بخشیدن به حسرت ۹ساله خود در مسیر کسب 

عنوان قهرمانی با نظر سرمربی‌شان و درایت کادر مدیریتی نقل‌وانتقالات 

جذابی را در تابستان فصل 2024-2023 سپری کردند و نامدارانی مثل 

فرد، چنگیز اوندر و ادین ژکو را از تیم‌های منچستریونایتد، مارسی و اینتر 

به جمع قناری‌ها افزودند. همچنین بازیکنان باکیفیت دیگری مثل سباستیان 

شیمانسکی، رودریگو بکائو، دومینیک لیواکوویچ، دوشان تادیچ و چند 

مهره حاذق دیگر پیراهن فنرباغچه را پوشیدند تا در فوتبال ترکیه فقط ترکیب 

شاگردان اوکان بروک یعنی تیم گالاتاسرای پرستاره نباشد. در نقل‌وانتقالات 

زمستانی نیز مهره‌هایی مثل چالار سویونجو، راده کرونیچ و لئوناردو بونوچی 

شاگرد کارتال شدند. 

فنرباغچه با وجود اینکه 99 امتیاز کسب کرد و 19 امتیاز بیشتر نسبت به 

فصل 2023-2022 در چنته‌اش داشت زورش به همشهری خود نرسید 

که با کسب 102 امتیاز بیست‌وچهارمین عنوان قهرمانی‌اش در سوپرلیگ 

ترکیه را به دست آورد. البته خرید‌های جذاب مجموعه باشگاه فنرباغچه 

باعث شد این تیم شهر استانبول به پشتوانه جذب ژکو، تادیچ، شیمانسکی 

و اوندر و داشته‌های قبلی‌اش یعنی عرفان کاهوجی و میچی باتشوایی با 99 

گل‌زده تبدیل به گلزن‌ترین تیم شصت‌وششمین دوره لیگ کشورشان شود. 

به نظر می‌رسد اکثر خرید‌های کارتال در این فصل موفق شدند توقعات را 

برآورده کنند و فقط بکائو مدافع میانی برزیلی به دلیل مصدومیت خیلی در 

ترکیب تیم ریشه‌دار ندرخشید و بونوچی در سال آخر فوتبالش طراوت لازم 

را برای حضور در ترکیب اصلی فنرباغچه نداشت و بعد از نایب‌قهرمانی 

در لیگ ترکیه و حذف در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ کنفرانس اروپا 

کفش‌هایش را آویخت. 

  آغاز طلسم در تابستان بی‌سروصدا
کارتال بعد از سال‌ها سابقه دستیاری در تیم فنرباغچه و هدایت تیم‌های 

نه‌چندان مطرح فوتبال ترکیه از ابتدای فصل 2015-2014 جایگزین 

ارسون یانال روی نیمکت تیم قناری‌های زرد شد. فنرباغچه در این دوره 

مسابقات نقل‌وانتقالات پرزرق‌وبرقی نداشت و فقط دیگو ریباس هافبک 

دفاعی اتلتیکومادرید را جذب کرد تا حضورش در کنار مهمت توپال، 

رائول مرلس و امره بلوز اوغلو به خط میانی این باشگاه استحکام و خلاقیت 

ببخشد. فنرباغچه در فصل اشاره‌شده موفق نشد از عنوان قهرمانی‌اش 

دفاع کند و با کسب 22 برد، 8 تساوی، 4 شکست و 74 امتیاز پایین‌تر از 

گالاتاسرای 77 امتیازی در رتبه دوم جدول قرار گرفت. کارتال در این فصل 

فقط موفق شد با پیروزی روبه‌روی گالاتاسرای سوپرجام را به هواداران تیمش 

تقدیم کند و در رقابت نیمه‌نهایی جام حذفی به بورسا اسپور تحت هدایت 

شنول‌گونش باخت. فنرباغچه در حالی فعالیت نقل‌وانتقالاتی جذابی در 

فصل 2015-2014 انجام نداد که رقیب قهرمانش فقط 14 میلیون یورو 

خرج رضایت‌نامه بازیکنان مدنظرش کرد و از این دوره به بعد فنرباغچه در 

لیگ عنوان قهرمانی را به دست نیاورده؛ اما گالاتاسرای 5 مرتبه در جایگاه 

نخست جدول ایستاده است. 

  خرید‌های خوب در فصل ناموفق ریزه اسپور
کارتال در ابتدای فصل 2020-2019 هدایت باشگاه ریزه اسپور را برعهده 

گرفت تا شاید بتواند جایگاه این باشگاه شهر ریزه را به نسبت یازدهمی دوره 

قبل بهبود بخشد. این باشگاه با وجود هزینه‌های مناسب و خرید مهره‌هایی 

مثل آمینو عمر، مارکو اسکپوویچ، فرناندو بولدرین و دیمیتریس چانزیسائیاس 

که در فصل جاری پیراهن استقلال خوزستان بر تن دارد به اهدافش نرسید و 

کارتال بعد از 4 شکست متوالی پیش از آغاز هفته بیست‌وپنجم جای خود 

را به اونال کارمان داد و ریزه اسپور در پایان شصت‌ودومین دوره لیگ ترکیه 

به کسب رتبه پانزدهمی بسنده کرد. 

  ناکامی که برابر بزرگان موفق بود
از ابتدای فصل 2021-2020 هدایت قونیه اسپور به سرمربی فعلی 

پرسپولیس سپرده شد و او به پشتوانه تقویت تیمش با نفراتی مثل سوکول 

چیکالشی، ابراهیم سهیچ و آرتم کراوتس در ابتدای حضورش پیروزی‌های 

جذابی مقابل فنرباغچه و بشیکتاش به دست آورد اما به مرور زمان نتایج 

منفی به اندوخته‌های مثبت چربید و حتی برد مقابل گالاتاسرای نیز نتوانست 

باعث شود کارتال تا پایان فصل روی نیمکت این باشگاه ماندنی شود. در 18 

رقابت پایانی فصل هدایت قونیه اسپور برعهده ایلهان پالوت بود تا حاصل 

زحمات کارتال و پالوت کسب رتبه یازدهمی باشد. 

  صعود و سپس ابقا با خرید‌های موفق
سرمربی متولد شهر استانبول در فصل 2018-2017 موفق شد به پشتوانه 

جذب بازیکنانی از تیم‌های باشاک شهیر، عثمانلی اسپور، بورسا اسپور و 

چند تیم دیگر با باشگاه آنکارا گوچو جواز حضور در سطح نخست فوتبال 

ترکیه را کسب کند. کارتال برای حضور شایسته در شصت‌ویکمین دوره 

سوپرلیگ ترکیه نفراتی مثل تیوی بیفوما، دور اورگیل، هکتور کانتروس و 

بریک دژا جدجه را به تیمش اضافه کرد که شاید باعث حضورش تا پایان 

فصل روی نیمکت آنکارا گوچو نشد اما آن‌ها را در پایان فصل در جایگاه 

سیزدهم قرار داد تا دوباره به سطح دوم فوتبال ترکیه سقوط نکنند. 

بررسی نکات مثبت و منفی خرید‌های سرمربی پرسپولیس در تیم‌های سابقش

نمرهٔ قبولی برای نقل‌وانتقالات کارتال
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


